         Результаты работы ГКУ ДО РД «РЦДО ЗОЖ» за  2017-2018 учебный год. 
· На   республиканском   конкурсе  «Юный  краевед»  учащиеся  10  класса  ГКОУ  РД  «Шавинская  СОШ  Цумадинского  района»  Умаханова  Патимат      (рук.  Нуралиева  С.С.)  за  работу  «Культурное  наследие  моего  района»  и   8  класса   ГКОУ  РД  «Учтюбинская  ООШ Казбековского  района»   Магомедова  Насихат   (рук.  Мухиденова А.М.)  за  работу  «Культурное  наследие  Салатавии – многогранно  и  самобытно»  заняли  третьи  места;
· на республиканском конкурсе исследовательских работ учащихся по теме: «Мы дружбою народов сильны»     краеведы   ГКУ ДО РД  «РЦДО ЗОЖ» приняли самое активное  участие и заняли 4 места.   Первые места заняли  Макагаджиева Айшат – ученица 8 класса ГКОУ РД «Шавинская  СОШ Цумадинского района» (рук. Нуралиева С.С.) и Зубаева Зарема – ученица 8 класса ГКОУ РД «Учтюбинская ООШ Казбековского района» (рук. Мухиденова А.М.), Омарова  Рабият – ученица 10 класса  ГКОУ РД  «Казиюртовская СОШ Ахвахского района» (рук. Анварбекова Р.М.) и Алибекова Патимат   ученица  10 класса ГКОУ РД «Самилахская СОШ Хунзахского района» (рук.  Алиева М.М.) заняли вторые места; 
· на Республиканской олимпиаде по краеведению Абдулмеджидова Солтанат – 
ученица 11 класса ГКОУ РД «Арадинская СОШ Хунзахского района» за работу  «Традиционные  народные промыслы моей малой родины Батлаич» заняла второе место (рук. Махмудова Б.Г.), Мавлиев   Мурад – ученик 9 класса  ГКОУ РД «Самилахская СОШ Хунзахского района» за работу  «Аварское серебро» занял второе место  (рук. Мавлиева С. Г.),  Умаханова  Патимат – ученица 10 класса  ГКОУ РД «Шавинская СОШ Цумадинского района»  за работу  «Традиционные  промыслы  и умельцы Дагестана» заняла третье место  (рук. Нуралиева С.С.), Омарова Рабият – ученица 10 класса ГКОУ «Казиюртовсакая СОШ Ахвахского района»  заняла третье место (рук. Анварбекова Р.М.);
· на Республиканском  этапе  Всероссийского Конкурса среди активистов школьного музейного движения  Саидова Айзанат – ученица 6 класса  ГКОУ РД «Учтюбинская ООШ Казбековского района»  заняла второе место (рук. Мухиденова А.М.), Гаджиева Мадина – ученица  8 класса ГКОУ РД «СОГ Ахвахского района» (рук. Алиева М. Х.) заняла третье место;
· на X1V  Республиканском туристско-краеведческом  слете  работников  образования,  посвященном  100-летию   дополнительного   образования  в  России,  команда  педагогов  ГКУ  ДО РД  «РЦДО  ЗОЖ» в  конкурсах  «Туристическая  техника»  и  «Туристическая  эстафета»  заняла  первые  места,  в «Конкурсе  узлов» - второе  место  и  в  конкурсной  программе  «Конкурс  песни»   и  «Туристические  навыки»  -  третьи  места;
· на  64-х Республиканских    туристско-краеведческих соревнованиях    «Юный спасатель (Пожарный)» учащихся образовательных организаций  РД, посвященных 100-летию детского туризма в России», по контрольно-туристическому маршруту (старшая группа)   команда  юных  туристов-краеведов  ГКОУ  РД  «Кубинская  СОШ  Лакского  района»  заняла  2-е  место, по  комбинированному силовому  упражнению (старшая группа) – 3-е место;
· на конкурсе «Мое лучшее занятие»  педагог дополнительного образования  ГКУ ДО  РД  «РЦДО ЗОЖ» Нуралиева   Сидрат  Сайрудиновна   заняла   первое  место;
· на    республиканской     выставке-конкурсе    технического    и  декоративно-прикладного   творчества  учащиеся  6 – 10   классов   ГКОУ  РД   «Кировская  СОШ   Тляратинского  района» Хабчуев  Алисултан      (рук. Гаджиев З.  Г.)  за  экспонат  «Караван»  занял    2-е   место,   ГКОУ  РД   «Новоурадинская   СОШ   Шамильского   района» Курамагомедова  Патимат    (рук. Нурмагомедова   П. А.)   за  работу  «Обезьянка   чи-чи-чи» заняла  3-е  место,  ГКОУ  РД  «СОШ    Ахвахского     района»  Загиров  Эльдархан  (рук. Надирбегов Г .И.)  за  экспонат  «Маша  и  медведь»  занял  2-е  место, ГКОУ   РД  «Самилахская   СОШ  Хунзахского  района»   Алиев  Али   (рук Алиева Л.А.)  за  экспонат  «Дом.  Любимый  дом»,  Магомедова  Зайнаб  (рук. Кадиева Ш.М.)  за  экспонат  «Горец»,  Алибекова  Патимат   (рук.  Муртазалиева Ч.М.)  за  работу  «Виноградная  лоза»  заняли  2-е  и  3-е  места;
· на  конкурсе  СКФО  на лучший  детский  рисунок  на  тему  «Мы  за  мир»  ученица  9  класса  ГКОУ    РД    «Джурмутская    СОШ    Тляратинского     района»     Султанова     Эльвира  (рук.  Малуев Ш.А.)   заняла  2-е  место; 
· на республиканском конкурсе «И гордо реет флаг державный» учащиеся 6, 8, 11  классов ГКОУ РД  «Казиюртовская  СОШ  Ахвахского  района»  Алиева  Хадижат  (рук.  Алиева  Ш.А.),   ГКОУ   РД «СОГ  Ахвахского района»   Шахрудинов  Имангаджи  (рук.  Абдулкахирова А.Б.)  и  ГКОУ  РД  «Курминская  школа-интернат» Зайнулабитов  Шамиль  (рук.  Омарова  И.  С.)  заняли  соответственно  вторые  и  третье  места;
·  на  республиканском  этапе  Всероссийского экологического  форума  «Зеленая  планета – 2018»    ученица  7  класса   ГКОУ  РД  «Учтюбинская  ООШ  Казбековского  района»   Зубаева  Зарема  в  номинации  «Эко – объектив» - «Добрые  дела»  заняла  2-е  место     (руководитель  Мухиденова   А. М.)  и  творческий  коллектив   учащихся  9 «б» класса   ГКОУ  РД  «СОГ  Ахвахского  района»  (руководитель Магомедова А.Ш.)  в  номинации   «Природа – бесценный  дар   один  на  всех»  заняла  3-е  место;
· на  республиканском   этапе   Всероссийского  слета   юных экологов, посвященном  100-летию  дополнительного  образования  в  России»  в  номинациях  «Гидробиология», «Зоология»,  «Ботаника»  учащиеся  8 – 10 классов  ГКОУ   РД  «Дарадамурадинский   лицей   Гергебильского   района»  Гайдарбекова  Сакинат,  Алиев  Али   и  Абдулаев  Магомедкамиль  заняли  соответственно  первое,  второе  и  третьи  места    (рук.  Алиев   Ю. А.);
· на республиканском   конкурсе   методических   разработок  по дополнительному  естественно-научному  образованию  детей  в  номинации «Физико-химическая     тематика»     педагог     дополнительного  образования     ГКОУ   РД    «Красносельская     СОШ    Хунзахского района»   Билалова   Патимат   Хизроевна   заняла   2-е   место;
· на республиканском   конкурсе   «Юннат-2017»  в  номинации  «Трудовые  объединения  обучающихся  в  условиях  модернизации  образования  и  сельского  хозяйства»  директор    ГКОУ   РД    «Дарадамурадинский  лицей  Гергебильского района»   Алиев  Юсуп  Алиевич   занял    1-е  место,  он  же  награжден  дипломом  за  активное  участие  в  финале  Всероссийского  конкурса  «Юннат»;
· на  республиканском спортивно-патриотическом  фестивале  «Пламя  Победы»  в  конкурсах  «Время  уходит – память  остается»   и  «Разборка – сборка  автомата»  отряд   «Юнармия»     ГКОУ   РД  «СОШ  Ахвахского  района»   занял вторые  места   (руководитель   Билалов М.М.),  в  конкурсе  «Если  ты  остался  один  на  один  с  пострадавшим»  отряд  «Юнармия»  ГКОУ  РД  «Арадинская  СОШ  Хунзахского  района»  также    заняла   2-е    место  (рук.  Омаров О.М.);
· на  первенстве  Минобрнауки  РД    по  вольной  борьбе  среди  учащихся  2003 года  рождения  и  моложе,  посвященном  памяти  Магомедова М.А.,  в  с. Урада  Шамильского  района  учащиеся    9-10  классов    ГКОУ  РД  «Бабаюртовская  СОШ-и  № 11»  Шихавов  Алим  (62 кг.)   (тренер  Манапов А.А.)  и  ГКОУ  РД  «Цадахская    СОШ  Чародинского  района»    Муртазалиев  Магомед  (75 кг.)  (тр. Мансуров М.А.)  заняли  соответственно    второе  и  третье  места;
· на     первенстве    РД     по    пулевой    стрельбе    среди    юношей   и   девушек     2001   года    рождения     и   моложе,   посвященном  73-й   годовщине    Победы    в  ВОВ,    в   г. Махачкала      команда   ГКОУ   РД    «Согратлинская    СОШ    Гунибского    района»    заняла    первое  место  (тр.  Чупалов А.Р.);  
· на    открытом  первенстве   республики   Дагестан    по   пулевой   стрельбе   среди   юношей  и  девушек  2000   года    рождения    и    моложе,    посвященном   73 - й    годовщине     Победы   в  ВОВ,  в  г. Махачкала  учащиеся  ГКОУ  РД   «Согратлинская    СОШ    Гунибского     района»       Абдулаев    Сурхай   (ВП-1)   занял    первое    место,   Плахов   Раджаб   (АЛ-1)  и    Магомедова  Хадижат   (ВП-1)   и   (ПП-1)   заняли   вторые   места,  Дибирова  Хурулен  (ПП-1)  и  Абдулаев   Сурхай  (ПП-1)  заняли  третьи  места   (тр.  Чупалов А.Р.);  
· на  региональном  турнире  по  регби  памяти  Михаила  Суханова   среди  учащихся  2004 – 2005  годов  рождения  в  г. Нальчике   команда   ГКОУ  РД  «Бавтугайская  специализированная  школа – интернат  им. М.Гамзатова»  заняла  второе  место (тр.  Гусейнов  Г. А.);
· на  республиканском  зональном   этапе  Всероссийских  спортивных соревнований  школьников  «Президентские  состязания»  команда  ГКОУ  РД  «Уллубиевская  СОШ  Гунибского   района»  заняла  первое    место  (тр. Госенханов Г.Б.).


