Результаты работы ГКУ ДО РД «РЦДО ЗОЖ» за    2018-2019уч.год.   
 
- На республиканском этапе Всероссийского детского экологического конкурса - форума «Зеленая планета - 2019» учащиеся 10 и 8 классов ГКОУ РД «Красносельская СОШ Хунзахского района» Гаджимурадова М. и Саидова П. (руководитель Билалова П.Х.) в номинациях «Многообразие вековых традиций», «Природа – бесценный дар один на всех» заняли   соответственно   первое   и  третье места;
- на конкурсе ученических производственных бригад и учебно-опытных участков образовательных учреждений за 2018 год ГКОУ РД «Казиюртовская СОШ Ахвахского района» заняла 3-е место;
- на Республиканском конкурсе  «Юные исследователи окружающей  среды-2018» в номинации «Экология человека и его здоровье»  ученица 8 класса ГКОУ РД «Красносельская СОШ Хунзахского района» Саидова Патимат  (рук. Билалова П.Х.) заняла 2-е место;
- на Республиканском  конкурсе «Мы дружбой народов сильны» Дубухилаева  Меседо  ученица 9 класса ГКОУ РД «СОГ Ахвахского района» за  доклад на тему     «Народ  един – страна крепка»  заняла первое место, Абдурахманова Нуцалай – ученица 10класса  ГКОУ РД «Арадинская СОШ» за  доклад на тему  «Тема дружбы в  поэзии Расула Гамзатова»  заняла второе место, Мавлиев   Муталиб  ученик 11 класса  ГКОУ РД «Самилахская СОШ» за доклад   «Великий  Расул-борец за мир» занял второе место,  Магомедова Насихат ученица   8 класса ГКОУ «Учтюбинская ООШ» за  доклад на тему    «Без дружбы погиб  бы мой малый народ»  заняла второе место;
-  на Республиканской олимпиаде по школьному краеведению  Гусейнова Патимат  ученица 8 класса  ГКОУ РД «Арадинская СОШ Хунзахского района» за  доклад на тему  «Хунзахский район-моя малая родина» заняла первое место (рук. Махмудова Б.Г.), Мавлиев   Мурад – ученик 10 класса  ГКОУ РД «Самилахская СОШ Хунзахского района» за доклад  «Мой любимый район»  занял первое место (рук. Мавлиева С.Г.), Чергизбиева Пэтмат – ученица 10 класса  ГКОУ РД «Хасавюртовская школа интернат №9» за доклад  на тему  «Моя малая Родина-Хасавюрт»  заняла третье место (рук. Туралова А.И.);
	- на Республиканском  конкурсе  «Юный краевед» ученица  11 класса   Умаханова Патимат   из ГКОУ  РД  «Шавинская СОШ»   за доклад    «Афганистан – боль в моей душе»  заняла третье место (рук.  Нуралиева   С.С.). Магомедова  Насихат – ученица 8 класса   ГКОУ РД «Учтюбинская ООШ» за доклад  «В их судьбе был Афганистан» заняла  второе место» (рук. Мухиденова А. М.). Гусейнова Патимат – ученица 8 класса     ГКОУ  РД  «Арадинская  СОШ» за доклад  «Афганистан – боль моей души» заняла третье место (рук. Махмудова Б.  Г.), Дубухилаева Меседо –  ученица 9 класса ГКОУ РД «СОГ Ахвахского района» за доклад «Ахвахцы – участники Афганской войны» заняла третье место (рук. Алиева М. Х.);
- на заочном республиканском конкурсе активистов школьного музейного движения в номинации «Организация и проведение встреч» в старшей группе ученица 9 класса ГКОУ РД «СОШ Ахвахского района» Дубухилаева М. заняла первое место;

-  на  65-х Республиканских    туристско-краеведческих соревнованиях    «Школа безопасности» в номинации старшая группа команда  юных  туристов-краеведов  ГКОУ  РД  «Кубинская  СОШ  Лакского  района»  заняла  2  место;   
 - на Республиканском конкурсе «Туристско-патриотическая песня»  команда ГКОУ  РД  «Самилахской СОШ Хунзахского района» и ГКОУ  РД   Арадинская СОШ Хунзахского района» заняли первые места;
	- на   Республиканском  конкурсе  педагогов  дополнительного  образования  «Талант  живет  в  сердце  каждого»  в  номинации  «Живая  глина»  (лепка)  за  работу  «Гармония  души  и  тела  в  танце»  педагог  ГКУ  ДО  РД  «РЦДО  ЗОЖ»  Исмаилов Н.Ш.  занял  первое  место  в  номинации   «Природа    родного    края»    (панно    из    природного    материала)  за  работу  «Я  горжусь  тобой,  мой  край»   педагог  ГКУ  ДО  РД   «РЦДО  ЗОЖ»  Магомедова А.Ш.  заняла  третье  место;
- на  1  региональном  этапе  X1V   ежегодного  Всероссийского  конкурса  в  области  педагогики,  воспитания  и  работы  с  детьми  и  молодежью  до  20  лет  «За  нравственный  подвиг  учителя»  в  номинации  «За  организацию  духовно – нравственного  воспитания  в  рамках  образовательного  учреждения»  коллектив  авторов  (Магомедова А.Ш.,  Расулова С.Н.) из ГКОУ  РД  «СОГ  Ахвахского  района»  за  работу  «Этнокультурная  гимназия:  приоритет   духовно-нравственного  воспитания  учащихся»  стал  победителем;  
	   -  на   Республиканской  выставке-конкурсе  декоративно-прикладного    и  технического  творчества  учащихся  коллективная  работа  воспитанников  детского  объединения  «Умелые  руки»  ГКОУ  РД  «Кировская  СОШ  Тляратинского  района»  в  номинации  «Макеты»  за  разработку  и  изготовление  экспоната  «Аул»  заняла  второе  место;
- на  Х  юбилейном  Международном  фестивале  семейных  династий  «Вера». «Надежда». «Любовь»  в  рамках  форума  «Семья  из  многонациональной  России»  танцевальный  коллектив  учащихся  ГКОУ  РД  «Арадинская  СОШ  Хунзахского  района»  «Озорные  девчата»  (руководитель  Махмудова Б.Г.)  получил  Диплом  победителя;
 - на Республиканских  конкурсах «И гордо  реет  флаг  державный»  учащиеся 4, 5  8  классов  ГКОУ  РД  «Шавинская  СОШ  Цумадинского  района»  Муртузова А.  (руководитель  Нуралиева С.С.),  ГКОУ  РД  «СОГ  Ахвахского  района»  Максудов Б.   (рук.  Абдулкахирова А.Б.)  и   ГКОУ  РД  «Курминская  СШ-и»  Алиева А.  (руководитель  Омарова И.С.)  заняли  первые  места;  учащиеся  7-8  классов  ГКОУ     РД     «Казиюртовская     СОШ      Ахвахского района»   Алиева Х.  (рук.  Алиева Ш.А.)  и   ГКОУ  РД  «Дарадамурадинский  лицей  Гергебильского  района»  Саадулаева З  (рук.  Саадулаева А.М.)  заняли вторые места, учащиеся 7-9 классов ГКОУ РД «Учтюбинская ООШ   Казбековского района»  Магомедова Н (рук. Мухиденова А.М.), ГКОУ РД «Казиюртовская СОШ Ахвахского района» Атларханова Б (рук. Алиева Ш.А.) и ГКОУ РД «Новомугурухская СОШ Чародинского района» Османова П., Гасанова Р. (рук.  Хирагиев М.М) заняли третьи места;
- на первенстве СДЮШОР им.Гамидова Г. по вольной борьбе среди юношей ученик ГКОУ РД «Новоурадинская СОШ Шамильского района»  Гамзатов Абдула (71кг.) (тр. Исалов Магомедзаид) занял 1-е место;



- на открытом новогоднем турнире по вольной борьбе среди юношей 2002-2004 г.р. ученик ГКОУ РД «Новоурадинская СОШ Шамильского района»  Гамзатов Абдула (71кг.) (тр. Исалов Магомедзаид) занял 3-е место;
     - на зональном первенстве РД по вольной борьбе среди уч-ся 2002г.р. и моложе  Муртазалиев Магомед (71кг.) 2003г. и  Мусаев Рамазан (45кг.) 2003г. – ученики ГКОУ РД «Цадахская СОШ Чародинского района» (тр. Мансуров Магомед) заняли 1-е и 3-е места соответсвенно,  Гаирбеков Магомед (80кг.) 2002г.  и Малаалиев Расул (65кг.) 2002г. – ученики ГКОУ РД  «Шавинская СОШ  Цумадинского района» (тр. Магомедов Иса) заняли 2-е и 3-е места соответсвенно;
- на открытом первенстве г.Махачкала по пулевой стрельбе ученики ГКОУ РД «Согратлинская СОШ Гунибского района» Абдулбасиров Тагир (ПП-30) и (ПП-40) 2003г. занял 1-е место,  Плахов Раджаб (ВП-30) 2004г. – 1-е место,  Раджабова Забура (ПП-60) 2002г. – 1-е место, Абдулбасиров Тагир (ВП-40) и (ВП-60) – 2-е место,  Плахов Раджаб (ПП-30) и (ПП-40) 2004г. – 2-е место,     Омарова Халимат (ПП-60) – 2-е место, Абдурахманова Диана (ПП-60) 2002г. – 3-е место, Дибирова Хурулен (ПП-30) и (ПП-40)2005г. – 3-е место (тр. Чупалов Абдула);
 	- на первенстве РД по настольному теннису среди учащихся образовательных организаций,  посвященном Дню Конституции России, Махтимагомедова Фатима (2008г.) – ученица ГКОУ РД «Свердловская СОШ Тляратинского района» заняла 2-е место (тр. Махтимагомедов Шагав);
- на первенстве Минобрнауки РД по волейболу  среди учащихся 2001 г.р. команда ГКОУ РД «Хасавюртовская СОШИ №9» заняла 1-е  место и на первенстве России в г.Воронеже  3-е место;
- на III Международном турнире по пляжному регби в закрытых помещениях «Первый песок» команда ГКОУ РД «Бавтугайская СОШИ» заняла 3-е место (тр. Гусейнов Гарун).

 

